


ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради
Харківського національного
університету імені В.Н. Каразіна



В.С. Бакіров

Рішення

Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна
з питання: "Про визнання іноземних документів про середню, середню професійну,
професійну освіту студентів-іноземців у Харківському національному університеті
імені В.Н. Каразіна"

від 27 березня 2017 р., протокол №5

Заслухавши та обговоривши доповідь директора Центру міжнародної освіти
Кагарманяна О.Г. та на підставі рекомендацій Комісії Харківського національного
університету імені В.Н. Каразіна з визнання іноземних документів про освіту Вчена
рада ухвалює:

1. Визнати іноземні документи студентів університету (Додаток 1) еквівалентними
відповідно до системи освіти України за освітнім рівнем «Повна загальна середня
освіта» та визнати зазначені документи як ті, що дають право продовження освіти на
наступному рівні відповідно до чинного законодавства у Харківському
національному університеті імені В.Н. Каразіна.
2. Комісії Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна з визнання
іноземних документів про освіту підготувати рішення щодо визнання іноземних
документів про середню, середню професійну, професійну освіту студентів-
іноземців у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна.

*відповідальний: голова Комісії, декан
екологічного факультету Г.В. Тітенко
термін: до 01.04.2017 р.*

Погоджено:
Голова комісії Вченої ради
з міжнародного співробітництва
Г.В. Тітенко

СПИСОК
іноземних студентів ХНУ імені В.Н. Каразіна
для визнання іноземних документів про освіту Вченою радою університету

	П.І.Б.	Громадянство	Назва документу про середню, середню професійну, професійну освіту	Навчальний заклад	Документ №, дата видачі
1	Алієв Гасан Мазагір огли	Азербайджан	Атестат про середню освіту	Школа № 13 м. Сумгаїт (Р. Азербайджан)	А № 123535 від 06.07.2012
2	Ван Шен	КНР	Свідоцтво про закінчення навчального закладу	Вища середня школа Едун міста Ечжоу (КНР)	б/н від 30.06.2012
3	Велієв Рауф Мубаріз огли	Азербайджан	Атестат про середню освіту	Школа № 23 м. Сумгаїт (Р. Азербайджан)	В № 697525 від 24.06.2010